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IV. évfolyam

Halottak napján.
Irtí : H e r c z e g F e r e n c z.

Kérlek, kedves olvasóm, ne dobd 
el bosziisan ezt a lapot, hanem szen­
vedd el néhány percig a kellemetlen 
érzést, emelylyel a keserű és megszé­
gyenítő igazságok feszegetése jár.

Hatalmas tüntető menet vonul el 
lelki szemeid előtt. A tüdővés, esek 
tüntető menete. Nyo.'czvanezei ember, 
a kinek szemében már ott vibrál a 
halálos félelem. Órákon át látod őket 
vánszorogni és a rettenetes menet 
még sem akar véget érni. Fakó arcú, 
horpadt mellű parasztok, kinek so­
vány válláról oly furán lóg a cifra 
szűr. Elaszoit úriemberek, a kik fáz­
va vonják össze prémes kabátjukat. 
Munkásemberek, a kik erőtlenül von­
szolják maguk után a nehéz csákánt. 
Azután a hu szesz ten dősök serege ! 
A fiatal leányok, a kik enyaszonyi 
ruhában öltöztek és rée.üldözve ka­
cérkodnak a halállal. A nyurga fiúk, 
kiknek szivében forró vágyak lobog 
nak és kiknek arca eltorzul a félelem­
től.

A mit a hatalmas álfain nem tud

Eclelos szerkesztő és kiadótulajdonos :
Csernicsek Imre. I 41. szám.

megcsinálni, azzal nk-gpróbálkozik a 
gyönge társadalom. A József Szana­
tórium Egyesület megragadó hévvel, 
bámulatos szivósággal harcol az alat­
tomos ellenséggel. Vezető emberei 
fái adhatatlan ni tervezgetnek. írnak, 
szónokolnak, izgatnak, kérlelnek és 
koldulnak, hvgy felrázzák közömbös­
ségéből a társadalmat.

A szives olvasó most már tudja,
I hogy cikkem tulajdonképpen reklám- 

cikk akar lenni. Valóban az. Az élet­
nek szeretnék reklámot csinálni a ha- 
FuiJ tizemben. A remények, a verő­
fénynek a csiiggedés s az árnyék 
princzipiuma ellen. A szanatórium 
Egyesület egy megkapóan gyöngéd 
ötlete adta kezembe a tollat. Felhi- 
vast tesz közzé, melyben azokhoz 
fordul, a kik halottak napján virágot 
tesznek kedveseik sírjára. Ha minden­
ki csak egy virágszállal kevesebbet 
fon koszorújába és az egy virágszál 
árát elküldi az egyesületnek, akkor 
megígéri, hogy megmenti ezer tüdő­
beteg ember életét.

Az enyészetet állítani az élet szol­
gálatába, a nalotíak napján a remény­
ség ünnepévé avatni: gyönyörű gon­

dolat ! A ki valaha már végigszem- 
lélfe és végigszenvedte egyik kedve­
sének lassít elsorvadását, a kit tehe­
tetlen fájdalommal töltött el egy ifjú 
élet korai elhamvadása : az meg fog­
ja érteni a ^Szanatórium Egyesület 
szózatát. S a ki megérti, az hozzá 
fog járulni a nemzet szégyenfoltjának 
letörléséhez. A József Kir. Herceg 
Szanatórium Egyesület cime (Buda­
pest, IX., Lónyay ulca 47.)

*
* *

Herceg Ferencz e gyönyörű cikke 
még azoknak figyelmét is felkölti a 
szép társadalmi munka iránt, a kik 
eddig késlekedtek. Örömmel Írjuk, 
hogy megyénk és városunk kiveszi 
részét ebből a mentési akcióból. A 
gyűjtés eredményét lapunkban közzé 
fogjuk tenni.

Vajha mindenki megértené a meg­
kapóan gyöngéd ötletet : egy virág­
szállal kevesebbet kel! kötni a kegyelet 
koszorújába s ezt az egy virágszálat 
átadni a halál jegyeseinek élele meg­
váltására !

Körséta a szt. louisi vi­
lágkiállítása területén.

Irta : V é r t e s i Károly.

A sajtó épülete mellett, acélból alkotott 
magas torony emelkedik az égnek, táv­
latból úgy látszik, mintha gyufaszálakból 
volna összeróva. Ez a Marconi-féle drót 
nélküli tílvirás kiállítási állomása, ahonnét 
több városba lehet sürgönyözni. Erre a 
toronyra szeretnek a kiállítás látogatói 
felvonatni s az egyes emeletekről, alacso­
nyabbról, magasabbról körülnézni, az 
egész kiállítás területet áttekinteni. Most 
még érdekesebb volt a magas helyről le- 
nézni, hogy ismerem az utakat, hidakat 
épületeket, a különlegességeknek a helyét. 
Érdekes volt látni, miként bocsájtják be a : 
világosságot az egyes palotába, házakba, ’ 
felülről. Szellős volt bizony a vas torony 
leg magassában.

Megyek azután kocsin, gyalog, liliputi 
vasúton sorban, vizsgaszemmel apróra

megnézni mindent, részben ismételni a 
már látottakat. Szemem úgy is többet lá­
tott, mint amenyit képes vagyok leírni. 
Mesebeli berendezés. Sajtóiroda, jégraktá­
rak, vendéglöki magán építkezések, szilárd j 
anyagú és az összerakható fallázaknak se 
szed se számuk, Köteteket lehetne csak i 
azokról teleirni, amiket én itt elhallgatok 
vagy csak néhány szóval említek. Kör- j 
sétámban megannyi tarisznyázó társaságot , 
látok, egyeseket Jis, zsíros papír göngyöle­
gek, papír zsákok, hírmondói annak addig, 
mig összeszedik, hogy a naphoz címzett 
vendégfogadó helyeken, kiállítási padokon, 
tdeidleoes kiállítás volt az — élelmiszerek- i 
bői. !

Az erdészet, halászat és vadászat (Fo- ; 
restiy, Fish und Game) egy egyszerű de 
tágas, jól világított, széles utakkal biró 
nagy épületben van clhelezve. Amerikaiak, 
fanemtieke állítottak ki és pedig Washing­
ton, Arkansas, Louisiana, Oregon, Unió 
államok és Brazília. Vau itt egy fa, mely

j Amerika felfedezésének az idejében már 
i 400 éves volt. Kitömött kisebb-nagyobb 

állatokat Louisiana, Mantana, Colorado, 
Mexicó és Canada. Élő halakat nagy víz­
tartókban Missouri és Pennsylvania. Ma­
darak, élűk és kitömöitvk. Halhőség min­
denféle vizekből. Vadászok és halászok 
örömünnepet ülhetnek.

Canada prémeket, Portugália parafát ál­
lított ki, Németország a tudományos er­
dészetet tette ki szemlére.

Minél többet építenek az emberek, an­
nál nagyobb érdeket kelt az okszerű er­
dészet, a dolog sok munkásnak ad kenye­
ret, kincset hoz az erdő tulajdonosnak. 
Olvasom egy kimutatásban, hogy az Egye­
sült Államoknak a faipar, melynek ez anya­
ga az erdőből került ki, 1891. évben egy 
billió dollárt hozott.

Ezen kiállításon szem ele van állítva, 
hogyan döntik, szállítják és szárítják a fa- 
törzseket, mik a fának ellenségei, miként 
kell a magot vetni, a fa csemetéket elül­
tetni. Látjuk működésben a gépeket, nie-



n.eg ha betegség után való szervi betegség 
s könnyen le lehel győzni, valamint az. 
egészséget és az erőt gyorsan s bistosan 
helyre lehet állítani SCOTT-féle Elmulsio 
által.

Kényes iny és gyomor j
a mely nem bírja el a közön- 1 
sé‘>es csukamájolajat, a

SCOTT-féle Eniuisioí
eszményi gyogyszei ként fogad-
ja. Éhez meg az az előny is iá- ;

... sió varol, hogy háromszorta táplálóbb,
.óriásnál a niint a közönséges csukamájolaj. 

SCOTT- féle .... . n u cn íiiia,,
módszer védje- Egy eredeti üveg ara 2 K. 3Ü lillfii.
«.vét- a halászt Kapható tnitulen gyógytárban.
— kérjük fi gye- ,
lenibe venni.

említett törvényi avtsslat elodázását. 
Mai napon mentái lolt iga/.galo taná­
csi ülésen tehát a. Magy.ii országi 
Kisbirtokos Szövetség« Unnyár l.asz- 
ló igazgató javaslatára egyhangúlag 
kimoedotta, hogy az ügyet összes 
szervezeti népgyülése elé terjeszti, a 
kamarai törvény ja vaslat megmagyará­
zása érdekében alkalmas szónokokat 
küld ki, s' a int gyár kisbirtokosságot 
úgy a megtartandó gyűléseken, mint 
sajtója uljáii is felvilágosítja a nagy- 
birtokosok ezen ellenal cziója helytelen­
ségéről. Óhajtásait egyúttal Írásba j 
foglalva, monstre deputáczió útján 
juttatja úgy a foldmivelésiigyi mi­
niszterhez, mint a magyar országgyű­

lés képviselőházához.
Toborzó. Jövő számunkban e czim- 

mel Alba Nevis-nek, az országosan

HÍREK.
Mezőgazdasági kamarák és a 

kisgazdák. A Magyarországi Kis­
birtokos Szövetség«, megdöbbenéssel 
értesült: arról a körülményről, hogy a 
Gazdasági Egyesületek Országos Szö­
vetsége Budapesten megtartott évi 
nagygyűlésen Gróf Andrássy Sándor, 
Gróf Hoiás Miksa, Gróf Dessefy 
Emil, Gróf Keglevicli Gábor nyíltan 
állást foglaltak a mezőgazdasági ka­
ntátákról szóló törvényjavaslat ellen. 
Miután pedig ezen törvényjavaslat mi­
előbbi törvényerőre emelkedése 
éppen a magyar kis és középbirtokos 
osztály sürgős érdeke, visszautasban 
dónak tartja éppen Gróf Almássy 
azon kijelentéseit, melyszerint ő a 
kisgazdák érdekeivel is indokolta az

saját vagy gyermeke

rekedtség, kotarms, elnyálkásodás, légcső, és to- 
rokkatarrnstöl szabadulni akar, vegye az 

orvosilag kipróbált és a janit

Kaiser féle
Mell-karamellát

a 3 fenyővel.
CCnnközjegyzőileg hitelesített hi- 
OE/UU zonyitvány.

Csomagja 20 és 40 fillér.
Doboza flü fillér. Kapható: 

Hondl Imre Mária gyógyszertárában 
Német-Pál án kan.

ismert kitűnő köliői tőnek tollából 
gyöngyöt ü költeményt talál az olvasó; 
lendületes bátor, szirtié harczias riadói, 
mely a magyar asszonyokat szólítja 
sorompóba. A modern társadalmi 
átalakulás keretében a nők érvényes- 
sülésének útját tudvalevőleg nőiróin.k 
legkiválóbbjai egyengetik s a kultúra 
egyik vezéreként csendíti meg most 
a Tobor/ó-í a fényes tollú nőpoéta. 
A remek költeményeitek különös ak­
tualitást ad az az érdekes körülmény, 
hogy a magyar nöirók most tömörül­
nek egységes táborba, eszméik pro- 
páglására s külön orgnumot is szer­
veznek maguknak NŐI ELET czimen, 
mely mint díszes, illusztrált folyóirat 
legözelehb jelenik meg Alba Nevis 
szerkesztése alatt. A maga nemében 
páratlan újságból olvasóink kívánatra 
műt t( vány számot kaphatnak, ha ezi­
ránt a kiadóhivatalhoz (Budapest, IX 
kerület,Angyal-utca 29.) fordulnak, ad­
dig is ezt a gyöngyöm költeményt 
adjuk mutatóba, mint legjellemzőbb 
termékét az ébredő korszellemnek.

A tifeli országos vásár, melyet október 
18 - és 19 * én tartottak meg, nem a legjobban 
sikerült. A forgalom közepes méreti volt.

Kiss szerencséje Nagy! Köz- 
ttdornásu, hogy a ni. kir. osztálysors­
játék tervezete a legkedvezőbb nye­
rési esélyeket nyújtja. Nagy nyeremé­
nyek mellett számos kisebb nyeremé­
nye : vannak és különösen az, hogy 
a fele a kibocsájtcti sorjegyeknek — 
tehát minden második - nyer, az 
oka, hogy a nagyközönség minden 
rétege kipróbálja szerencséjét. Ezer 
és ezer ember lett ily utón szegény­
ből ga daggá. Az uj sorsjáték 1. osz­
tályának húzása november 19. és 21. 
én lesz. Tegyen szerencí-ekisérletet és 
vásároljon sorsjegyet az előnyösen is-

lyek a fa feldolgozására vannak.
Ami nem fért el az épületben, kivüI 

van nagy területen.
A halászathoz tartozó tárgyak, horgok 

és hálók tarka változatosságban igen érde­
kesen vannak kiállítva.

Régi vadászati fegyverek, melyeket dob­
tak, megfeszített Ívből lőttek ki, vagy ame­
lyekkel tőrbe ejtette, legújabb szerkezetű 
vadász puskák, nagy számnál.

Élő vadállatok, m ab a rak élénkítik meg 
az osztályt, vadász- és halász öltözetek te­
szik érdekessé. Olaj, kaviár, gyöngy, kagy­
ló, korái, vagyis burány. szivacs s. a. t. te­
szik egésszé. Egy Ilidről látjuk a halak 
etetését, tenyésztését a tóhalgazdaságban. 
A rothadt vizeket miként tisztítják. A laza­
cot miként fogják.

A tengeri halak egy másik,gömbölyű me­
dencében, tenger vízben vigan lubickolnak.

A «Nick Carter»
Kiadóhivatala füzetes regényeiből ismét 

pontosan megjelent a rendes öt szám e 
héten. Amerika legnagyobb detektivje a 
veszedelmes és izgató kalandok hosszú

sorozatán keresztül végié kinyomozza azt 
a gyémántos csillagot, mely egy titokzatos 
rablás folytán nyomtalanul tűnt el egy 
new-yond milliomos házából. Ebben az 
5o-ik füzetben megismerjük a nagy Ilud- 
son-parti metropolis tolvaj viliágának saját­
ságom levegőjét, melyet kontár utánzók 
is igyekeztek ráerőszakolni a magyar vi­
szonyokra, de talentum és eredmény nél­
kül.

A Buffalo Bill 32-ik füzetében Cody 
ezredes ismét a Vad-Nugat rengetegeiben 
kalandozik és folytatja irtó háborúját a 
vérszomjas indus törzsek elen s ebben a 
munkájában egy nagyon hasznos és vak­
merő szövetségese, AOrand Canyon Re­
metéje» segíti. A drámai erővel megirt 
füzet méltó párja a többinek, melyek mil­
lió és millió kézen forogva hirdetik a je­
les hadiként vise’t dolgait.

Különös érdeklődésre tarthat számot a 
Orant Kapitány 5-ik• füzete, melyben a 
vakmerő tengerész versenyre kel Buffalo 
Biliéi és megmutatja, hogy szárazon éppen 
úgy, mint a tengeren mindenkor megállja 
helyét. A két zseniális ember a kalandok 
hosszú során kei észtül üldözik a mormo­

nokat, s (-z alkalommal (iráni kapi'ány 
megmenti Bu'falo Bili nejét és leányát.

A Nobody 8- ik füzetében egy roppant 
eredeti és érdekes hősnővel ismerkedünk 
meg. Bolton Rheydt ez, a legkitűnőbb 
női detektív, a ki bámulatos zsenialitásával 
és nyomozó talentumával megszégyeníti a 
legeszesebb férfi-detektiveket is. Ő lesz 

Nobodynak jobb keze és számos bonyolult 
bűnesetet az ö segítségével dérit ki a 
zseniális detektív, kinek legérdekesebb 
kalandjai csak ezután következnek, illetőleg 
evvel a mostani füzettel kezdődnek.

Végül a Bu fapesti Rejtelmek -bői is 
megjelent 8. fűzet, melynek tartalma egyre 
fokozza az érdeklődést. Megrendelhetők a 
kiadótulajdonosnál Mikoiásy Sándornál, 
Budapesten, VI . Királyutca 13, a mikor is 
az összeg előzetes beküldése ellenében az 
olvasók bérmentve kapják az. egyes füze­
teket. Minden egyes füzet ára 30 fi lér.



mert Kiss bankházában (Budapest, 
Kossuth Lajos-utca 13,) mert pon­
tosan és lelkiismeretesen szolgálja ki 
vevőit és mert Kiss-szerencséje nagy !

Sikkasztás. Dr. Vermes Jenő palán kaj 
ügyvéd egyik alkalmazottja, mint velünk 
közlik, sikkasztott.

Lopások. Alig múlik el hét, sőt nap, 
hogy lopásodról ne tudósítanának benniin- 
ket. Egyik helyen sovány, másik helyen 
kövér ludak.t, kacsákat, sőt mi több, csü­
törtök virradóra elhajtottak Reisz Pál pá­
linkái korcsmárostól eg" tehenet. A 
csendőrség és a rendőrség rélyesen nyo­
moz. — A Kaszinó szálloda főpincére 
jelentést tett, hogy 200 koronát loptak el 
tőle. A csendőrség és a rendőrség itt >s 
erélyesen nyomoz. Sőt dup'án nyomoz.

Érdekes beszámolás. A XXII. 
magyar kir. szabadalmazott osztály­
sorsjáték az imént véget ért. A kö­
zönség jogosan kiváncsi rá, hogy a 
főnyeremények kikhez jutottak. Csak­
hogy nálunk a főnyeremények nyer­
tesei valósággal menekülnek a nyil- 
ványosság elöl. A sorjegyek föelám- 
sitoinak könnyen érthető okokból 
a legszigorúbb diszkrécziól teszik kö­
telességévé, s a föelárusitók azt a 
diszkrécziót megőrzik. A 600,000 ko- ! 
ronás nagy jutalomdijat, továbbá a 
400,000, 200,000, 100,000, 90 000
80,000 koronás síb. főnyereményeket 
szóval a XXII. sorsjáték összes nagy j 
nyereményeit ismét hazánkban nyerték.
A legszigorúbb diszkréczió sem aka- I 
dályozhatja meg azt, hogy néha 
egy-egy fönyerenény sorsáról közelebb 
adatok nyilványvalókká ne legyenek: 
olyankor, a mikor maguk a nyertesek 
nem tartják szükségesnek, hogy titok­
ban maradjanak. Ezúttal például nem 
maradt titoknak, hogy a 600,000 ko­
ronás jutalom egy negyedét - 150,000
koronát - Tormássy Imre, a Városi 
Villamos Vasút kalauza nyerte meg. 
Egy másik negyede egy állás nélkül 
levő pinezér két nyolezad sorsjegyére 
esett. A boldog nyertesnél albérletben 
lakik, egy szegény asszony s neki a 
szerencse az oszlálysorsjáték jutahná 
nak egy nyolcsadát (75,000 koronát) 
juttatta. Ugyanennyit nyert egy 
nyolcad sorsjegygyei egy kőbányai 
yvan munka« « ....... x-

A kolera es a palán-
kai elöljáróságok.

u y ár a' ” t e Is ő b b ’ «?*
helyese,, " de mmdenkep

v ^uaitydl
gyári munkás s egy budapesti ma­
gántisztviselő. Nagyjában ezek a le­
folyt sorsjáték főnyereményeinek nyíl 
vánosságra jutott adatai.

közeledő Mm Syn“"'
J‘*rvan>ia, utana néztek a 

köztisztasági állapotoknak.
Sok még itt a tenni való, de ennek egy 

esze. e végeztek azzal, hogy utasították a 
háztulajdonosokat a szemétdomb rendbe- 
hozására es a trágya eltakarítására.

Kiváncsiak vagyunk egy részletes jelen- 
,‘:SK> me,y kiinentően és leplezetlenül fel- 
Urna a valót. 8 ez nagyon sötéten festene. 

I,SZ sok "e,yhít már az „teán nagyon 
mesa szag csapja meg az ember orrát, 

he se kell mennie a házba. Hogy milyen 
tisztaság^ honolhat odabenn, elképzelhető 
mar arról a csatornáról is, mely rendsze- i 
nnt a nat?y kapu alatt sodorja kitt . az 1 
utczára a trágyáiét, moslékot stb. Vájjon I 
he , lcsz u vz hltva ? Nem tudjuk, de ! 
elvárjuk. Me, l ha magánházát fertőtleníteni 
kell, a mi igen okos dolog, ennek semmi 1 
esetre sem szabad az ulcza mcgíertőzteté- i 
se ami, történje. Mert a mit nyernénk a 
iewn, azt fiszereseii elveszitenők a vá- ' 
mon.

rt Cs,lk 1 atlik.íits intézkedésektől 
válhatunk javulást, félrendszabály semmi 
rendszabály.

Azomhan egyet nem hallgathatunk el, 
sőt csodálkozásunkat kell kifejeznünk a 
k " m hogy mis or az elöljáróságuk a 
maga nházak liszlcgafáséról és a trágyának 
1,11 K •' szemetilek az inlvarokból való 
eltakarításáról dizsérémlö buzgalommal 
gondoskodnak, addig érthetetlen nembá- 
iívmsággal nézik, hogy Palánka majdnem 
összes utczái valóságos trágyadombok és 
szemétgödrök.

A lehulló falevelet a szel i |e - r,da 
sodorja és nagy tömegekben a járdákra 
rakja 1c. Egy eső és annyi trágya lesz a 
járdákon, hogy búzával lehelne bevetni 
vagy ugorkát tenyészteni rajta.

Annál is inkály’hogy alul meglehetős 
homok és szemétréteg van.

Az pedig onnan van, hogy nálunk eddig 
csupán Potemkini állapotokról volt gon­
doskodva, az az szemfényvesztésre rend- 
behozták a Rákóczii-utcát a templomig, ’ 
oldalt meg a plébániáig és a Casinóm 
vagy mondjuk a Dunáig és ezzel aztán 
lmja. A betérő idegen itt némileg czivili- 
zalt utczákat Iái. Másfelé pedig nem igen ■ 
megy. Hát azt gondolja, hogy Palánka 
csakugyan szolid, rendes község. Pedig 
csak fordulna be más utczákra. De meny 
uyire látná, hogy a köztisztaság, pláne az 
ulczák seprése rá van bízva a házi urak

j .....na.,u . v.s kvsz;,egere mely a legtöbb 
" V'1 úgy nyilvánul, hogy kirbáj vagy 

K/ aVd ,lölí' uo meg esetleg sátoros ün- 
k:;r K“lsöllli!í « járdát Szóval éven- 

",l1 ''g-D ‘izszer. Néhol még annyiszor
,Se'"„ "m dőX hely a mely még szűz a

j sepr utói.
I eriiicszflesen esős időben aztán Palán- 

j ' 1 ,z •‘'zibiriai tundra-világ: lucskos,
»-ros, mocskos piszkos. Nyáron homok 
esőkul sár, ősszel falevél, télen hő lepi eí 

j a járdákat.
I Él nmcs- a ki arról gondoskodnék, 

■■-öy u.inden uícza hetenként legalább 
’ SZer K'i sepertél „ék és a sár, szemét, hó 

minden koron eltávolíttatnék.
Nincs é Hát mire valók a hatóságok, az 

eloijarosagok, a kupaktanácsok? Miért 
nem hozzák be ők az utcaseprés intéz- 
menyei Vagy műt nem teszik kötelezővé 
a járdának tisztántartását a l.áztulajdonu- 
i'O.xia ? Plane mos!, ezekben a kolerás 
" ’1 ! Mikor az amúg> is feltétlenül
szükséges. [;s továbbra is fentartható len- 
ne.

b’ersze a rendőrségnek utánna kellene 
111 ' 'loőy minden utczában, minden 

m.z Hőit rend v.u.-v ? Igen ám de a mász- 
í-alas helyet jobban esik a pipálás.

ú nzacio a posíán.
j Vagy nyolc napon ál itt volt a m. 
E km postaigazgatóság három tárná a 
I i‘í'öaiikai postahivatalnál rovztncmlni.
: De mi úgy tudjuk, hogy rovancsoi-
I tak a személyzet óén i s.

i U- ,,lár 'deje, hogy bizonyos 
! postainvatalnokok között kitört ; házi 
! 'k'!.,orl1' Égyenctlenscg, visszavonás 

dühöng. Azt mondják, itt is érvénye­
st,; a francia közmondás: mindenben 

: keresd az asszonyt. Persze a rossz 
nyenmk mondják. De esetleg igazak 
,s Iel,et- x mmt valószínűleg van is.

Nyiivun szenzációs áthelyezések 
várhatók.

A mi csak üdvös leltei és lesz is. 
Mmt ilyen sok tagú testületnél s 
'»■van fontos és pedantériát kívánó 
munkánál, mmt a milyent a posta 
vegez, kollegialitásra, egyetértésre, 
harmonikus ö.iszmüködésre a legna- 

(),)b mértékben van szükség,
A postaigazgatóság kiküldöttei ked­

den d. n „laztak el. Ug> Imijük, 
jelentesteiéi után megkezdődik majd az 
igazgatóság részéről a nagy takarítás. 

Kíváncsian várjuk.

Ezennel közhírré tétetik, Imey 
!i Matty-. Ktr. Szab. Osztály-sorsjáték11 J5j«\ Kir. Szab. Ósztályso’rsjáíek (XXIl'i. ‘sors^UékM'r,1‘!Ni|^,e'1ZUg;/miniS7icriUin e,lvitú>/ő közegei 
a fdárusllóknak árusítás vegeit kia,latiak. J " • '1,1 szol° sorhjegyexct- fvlti'vi/á ráiták, azok'-WM*

, , Az I. osztály húzása 1908. november 19 <-< oi a,, ♦, 1- . ,
hatoság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosa,,' tiwZk f hm-ísnSe^Jn'T'’1'' ' ^ar kÍrÁiyl állami elÜtörző 
Jd'ek valamennyi ámsilóinál kaphatók. 11 ,u< llll>cn. Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab o ,

Budapest, 1908. évi október hó 25-én. ' 1 s

Magy. kir Szab. Oszlálysorsjáték Igazgatósága
Lukacs. Hazay.
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fiyyelméüe!

Vásározók és házalók
tudassák címüket velem

Csernksek Imre, palánka.
• MMIUklOHU.’jX.'- «.Vü*.e* -.».W. .». w/ateiaUWftM-^täJ.I . W W -'.fin,

A mosás akár a fám-/,,
Fá rád sági »a nem kőiül,
Schicht sí:.-'önt ha ha^rmálaz,
Még szived is örül.

t

lüáfeü * •
uefp Hatósági engedély nélküli szalntafedelcs há­

zak között is használható,

a valódi Kállai-"'* '«ST „GLÓRIA
benzin motoruk és niotorcsép!ókcszlolok a legjob­
bak, oki telist minden tekintvtb n eg telelő kóny- 
nyíí kezelésű motort jutányos -•*' > t élj es jótállás­
sal 3 5 évi részletfizetésre ak-1- beszerezni, fordul­

jon bizalommal ezen szakértő

Kállai moforfelep
BUDAPEST VI.Nagymező-utca 43. sz

„rffir.:. isy- L i g y c I ni <• z t e t é s
Minden gazda ügyeljen, pon 
tus ciliiííukie és csakis o 
lyan motort vásároljon, me 
Ivett a magyar kaszás védjegy-' 
látható, mert csakis ezek a í 
valódi GLORIA« motorok. 

Pontos levélcím.

Kállai muturteíepe
Budspsst.VI. Magymezff-utca 43.

Nagy képes űrlapunkat bárkinek ingyen küldjük. 
Gépeink terjesztése érdekében használt gőzgépek 

es járgánnyos készletek cserébe vételnek.

Molorvevök figyelmébe ! 
(icplulajdrmosok fieyelrnéb e !

loforvállalatHazai Sáp én mof 
I,idiim István és Társa

Budapest, Ül , Lőportár-utca Í4 a.
-<V.. J 3

I ítp 
\\í .

eijtpx

szállít: uj és kivétse használt, gyárilag 
teljesen kijavilotl legújabb rendszerű 

benzin petroHn-gáz és szívógázmó- 
torokat oícnó ár es kedvező feltételek 

mellett.
Motor a ink tel e |) ti n k ö n bár 
m i k o r ti / e ni h e ti láthatók. 
Elv’áhal: hárntily m o t o r és a u t o - 
ni o b I I javítási és átalakítási munkála­
ti'. .4 d, motorszerelést,é s ugyébb e szakba 

vágó munkák teljesítését, 
í ! ! Külön gép hegesztő osztály. ! ! 

ahol bárminő repedt és törött géprészek 
uj hegesztő eljárással kifogástalanul, 

I mint újak összeforrasztatnak, miáltal je- 
! lenti'kény költség megtakarítás érhető el. 
I Megbízások olcsón, gyorsan és 

pontosan teijesiítetnek. 
Telephon 103 28.

m tS§fEB
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Schicht sza v
csodálatos, hat]; 
sajátszorü oh' ■ hr 
jobb nyorsMiy?? 
kiválasztásának kú; zünl.

Schicht szatvast :-.:pr?ana
kíméli a kezeket és n : . ti
Megtakarít Líradséf-otés \ < ■ -
kíméli ennélfogva hz. c 
Megtakarít pénzt, id.' f é.- n: . , I 
Tisztasága 30.000 . -»rónával 

* szavatoltunk.

a legjobb magyar élclap.
Uelenkint 20 oldal, színes képek. 

Minden uj előfizető, ki most fizet elő az 
»Üstökös re ha esak negyed évig is, 

: ingyen kapja a tavalyi 1907. évi teljes 
: bekötött évfolyamot, csak a bekötésért 
I számítunk fel 2.— koronát. — (Kívánatra 
megküldjük az 1908. január 1-től megjelent 

j számokat is 3 koronáért.
Előfizetési árak :

Negyed évre (okt.— dec.)
Félévié 

1 Egész évre
Utalvány cim :

ÜSTÖKÖS« kiadóhivatala

Legjobb divat újság a 
»La Ceuturiere Parisienne»

szaklap. Megjelenik minden hónapban 
Minden füzet tartalmaz: 

ő lap aquarell képet lö ábrával 
1 disz tábla S »

8 oldal szöveg összesen 70 oldal és ábrá 
val. I szabásminta óriási nagyságban, ű 

complett. Modell szakemberektől. 
Előfizetés:

12 hónapra Kr. 20.— 
ó » » 11.—

Mintafüzet » 2.—
Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

Wien, XI112 Witliauergasse 26.

3 kor. 
6 kor. 

12 kor

Budapest, V
*?•

önnek óvni keli a feleséget
MinJc1 család részére legfontosabb Mustrált! 
i.viinv .1 Mlbd gvermekií'd is ellen, utclyuek ei vGUHiiyct t hallftiratok e/te! ÍK'.'t/v!jiik, eUtjzeró- 

*' k:-,1Uüin ljvl l|ücr magyar le dl in lyegert
Fril" Anna Kaupa Berlin 5.s>- ■ •«> I»-,.:, i, ívX&M i'

VJ.

t I ....... I !■■■< ■ '>■' II »I ....... - ».

I NŐVÉN
® diseretvn és hvrm ::t '• kíildjüK a lend- 5g kivíil érdekes arta u ábrákk .1 és ghasználatit uasitássai ellátGit á -jt gyzéket

HALHÓLYAG 2, 4, ö,8,10 
12 K tucatja PESAR. OC 
LUS Női ÓVSZER 3-5 k.

eltétlen megbízható valódi angol és francia 
gyártmány ok.

< törv. védett férfi-óvszerÁ i A t\. * Í^/X különlegesség, valódi in 
dia paraguinmiból iy 

feltét!en meghj/haü) tucatja — - * ^ ^

«IHTflGY0JTEMEHlf^bóvai4. koro. 
ülEliis-SFaif '::h:'védr

Ünívarsalis-séí vköfcR, uiailaiiok, kis gmiii- 
^mi nyomólappal, a 

vgnag)obb sétv is elzárható Lgyoldalu 5-J: 
kétoldalú 10—-24 kor.

Möíábak, mükezek,nüS
tarlók íerdcnnőti.-i.nek, támgépek, stL. 
tb. Haskötők, gtinimiharisny»i.x stb. h 

rlgátorok, betegápolási cikkek kasliatók.

bí-
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■y- .'4i'"'"r: V,,..

s;./; > ’ V\X

,, ,. ]-X
1 íihö
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"Sx"'h*. '.■vvksí'üSi.cil a

oc*

o
no yi

Kagyar-Dnoui-gliszertár Budapest
VII., Rákóczi-uf 32.

Az 1907. évi pécsi 01 t-zágos kiállításon 
Ezüst éremmel kitüntetve 

Pontos vinne és a veres keresztié ügyel­
jünk.

....... ............................■Ml,.7.mT;iy a mai .........— -t--it ■ i i-r
Nyomatott Csernicsek Imre gyorssajlóján, Palankan.

II CLAY TÓIM & SHUTTLE WORTH
13v*c3piOfd»t ♦ V/íío:ci**'i:ÖY,-Vet

állal » legjutányosabb ár^k mc'dell ajánllainak:
Locomobii és gőz cséplőgépek,

szalmakezalozók, járgöny-csúplőgopr.k, lóhere eseptók, 
tisztító-rosták, koukolyozók, kaBzfttö- és arntóKépek, 

•zén.'igytjjtők, borcnák, sorvotögepok, Planet jr 
kapólók, szecf.kavÁgok, répavágók, kukoricza- 

morzsolók, darálók őrlőmalmok, egyetemes 
♦oiól ekék, 2- e«> 3 vasú ekék es minden 

egyéb gazdasági gépek.

jOji. ,v;;1


